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lhre Kleine Anfrage vom 30. Juni 2017
Planungskosten verkehrliche MaBnahmen Nieder-Ramstadter Strafle

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Hang,
Ihre Kleine Anfrage vom 30. Juni 2017 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Wie setzen sich die Planungskosten von (netto) 898.625 Euro flir das in MV 2017/0143 beschriebene
Vorhaben zusammen? Teilleistungen? Welche Honorarzonen? Mindest-/Viertel-/Mittel-/Héchstsatz?
Skonti? Zuschlage? Bonus/Malus? Besondere / zusatzliche Leistungen?

Antwort:

Die Leistung wurde gem. der HOAI (Honorarzone |Il unten) mit Umbauzuschlag vergeben.

In dem Ansatz fir Planungskosten, insgesamt 20 % der zu erwartenden Baukosten (Anlage 3 der
Magistratsvorlage), werden folgende Ansatze bis zum Vorliegen einer Kostenrechnung erfasst:

10 9% fur Planung HOAI Lph 1-9, Leitungslageplane, Gutachten zum Beispiel Bodengutachten,
Baunebenkosten zum Beispiel Vermessung, HOAI-Zone 3 unten, ohne Umbauzuschlag
5 9% fur Kampfmittelkonzept und Kampfmittelraumung
5 9% fiir Projektsteuerung, Offentlichkeitsarbeit, Beteiligungsprozesse

Frage 2:
Wie und wann wurde die Leistung ausgeschrieben, wie viele Interessenten haben die
Ausschreibungsunterlagen angefordert und wie viele Angebote wurden abgegeben?
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Antwort:

in den Jahren 2011 /7 2012 wurden Lph 1 und 2 durch das Biro Werkstatt (Kosten 17.500 Euro netto)
erbracht. Weiterhin vergeben wurden auf der Basis anrechenbarer Kosten die Lph 3 (Kosten 48.000 Euro
netto) sowie als besondere Leistung koordinierte Leitungslageplane (Kosten ca. 15.000 Euro netto;
Auftragserteilung in 04/2015). Nach vorliegender Bauvorlage wurde die Lph 5 vergeben (Kosten 29.000
Euro netto).

Fragen 3:

Wie viele Ausschreibungen fur Planungsauftrage bzw. Untersuchungen im Bereich Verkehr wurden
insgesamt 1.1.2011 ausgeschrieben und an wie viele verschiedene Auftragnehmer wurden die Aufgaben
vergeben?

Frage 4:
Wie viele Planungsauftrage bzw. Untersuchungen im Bereich Verkehr wurden seit 1.1.2011 insgesamt
ohne Ausschreibung, d. h. freihdndig vergeben und an wie viele verschiedene Bliros?

Frage 5:

An welche Auftragnehmer (falls aus Datenschutzgrinden notwendig anonymisiert, also Biiro A, Biiro B,
Biro C.) wurden welche Auftrage im Bereich Verkehr vergeben? Bitte auflisten getrennt und als %-Wert
der Kosten des Vorhabens.

Antwort zu 3. - 5.:
Die Antworten auf die Fragen 3 bis 5 lassen sich ohne aufwendiges Heraussuchen der Daten leider nicht
schnell geben und werden daher nachgereicht.

Mit freundlichen GrluBBen

Barbara Boczek
Stadtratin



